
（図表１－１－１）

○　６９期との比較（１）

（図表１－１－２）

導入修習に関するアンケート集計結果

○　第70期の司法修習生に対し，導入修習終了時にアンケート調査を実施した。
　　　司法修習生1528人中1496人が回答（回収率97.9％）。

○　導入修習を通じて知識・能力の不足を感じた者，自学自修に取り組んだ者の割合
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○　６９期との比較（２）
（図表１－１－３）

○　６９期との比較（３）
（図表１－１－４）
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（図表１－２）
※　自学自修の内容に係る各選択肢に１項目でもチェックを付けた人数の割合

○　自学自修の内容
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（図表１－３－１）

（図表１－３－２）　※母数：不足を感じた者

○　導入修習を通じて不足していた知識・能力をどの程度補うことができたか
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（図表１－４）　※理由別の回答者数（延べ人数）
○　導入修習中に自学自修に取り組まなかった理由
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（図表１－５）

○　導入修習のカリキュラムがどの程度役立つと思うか【全体】

○　実務修習中に自学自修に取り組む予定はあるか

　　  　（図表２－１）
　　　　※　カリキュラムの中に「役立たない」ものがあると答えた者の割合
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○　導入修習のカリキュラムがどの程度役立つと思うか【項目別】
（図表２－２）
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○　６９期との比較
（図表２－２－２）
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（図表２－２－３）
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